

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 53^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016**

	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
2.5	Παρακολούθηση υλοποίησης Προϋπολογισμού (Παράρτημα 2.5)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρο, τον Πρύτανη, τον ΑΟΙΠΑ, τον ΔΔΟ, τον Πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών και την Προϊσταμένη Υπηρεσίας Οικονομικών να μελετήσουν το θέμα της απορρόφησης καθώς και τις ενδεχόμενες ενέργειες ώστε το 2016 να υπάρχει πλήρης απορρόφηση του προϋπολογισμού.</p>	Πρόεδρος / Πρύτανης / ΑΟΙΠΑ / ΔΔΟ/ Μ. Μιχαήλ / Σ. Θεοδώρου	Άμεσα
2.6	Επιστολή από Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού προς Γενική Διευθύντρια Υπουργείου Υγείας με θέμα «Διακοπή παραχώρησης άδειας απουσίας χωρίς απολαβές για λόγους δημοσίου συμφέροντος για απασχόληση Νοσηλευτικών Λειτουργιών στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (Παράρτημα 2.6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα το χειριστεί ο Πρύτανης.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
2.8	Προβολή προγραμμάτων Σπουδών (Παράρτημα 2.8)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα της προβολής των προγραμμάτων σπουδών παραπεμφθεί στην Επιτροπή Οικονομικών για περαιτέρω μελέτη και ακολούθως να επανέλθει στο Συμβούλιο με συγκεκριμένες εισηγήσεις για λήψη απόφασης.</p>	Επιτροπή Οικονομικών	20/1/16
2.11	Προσχέδιο Βραχυπρόθεσμης διαπανεπιστημιακής Συμφωνίας μεταξύ ΤΕΠΑΚ – ΗΣΡΗ (Παράρτημα 2.11)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα το προσχέδιο της βραχυπρόθεσμης διαπανεπιστημιακής συμφωνίας μεταξύ ΤΕΠΑΚ – ΗΣΡΗ και εξουσιοδότησε τον Πρύτανη να υπογράψει τη εν λόγω συμφωνία.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
3.1.1	Αναθεώρηση Εγκυκλίου: Δίδακτρα για μεταπτυχιακές σπουδές και διαδικασία		

	καταβολής των (Παράρτημα 3.1.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις πιο κάτω διαφοροποιήσεις στην Εγκύκλιο «Δίδακτρα για Μεταπτυχιακές Σπουδές και Διαδικασία Καταβολής»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Να απαλειφθεί το σημείο 3.1.4 της υφιστάμενης Εγκυκλίου. Η κατάργηση της πρόνοιας αυτής θα ισχύει αναδρομικά για όλους τους ενεργούς φοιτητές Μάστερ που τυχόν έχουν χρεωθεί επιπρόσθετα δίδακτρα. Δεν θα επιστραφούν χρήματα σε αποφοίτους προγραμμάτων Μάστερ που τυχόν έχουν καταβληθεί στα πλαίσια της πρόνοιας 3.1.4. 2. Διατηρείται η πολιτική ότι οποιαδήποτε πληρωμή διδασκων, περιλαμβανομένης της προκαταβολής, δεν επιστρέφεται αν ένας φοιτητής για οποιοδήποτε λόγο αποχωρήσει πριν την αποπεράτωση των σπουδών του. Προκειμένου η πολιτική να γίνει πιο φιλική προς τους πολίτες, χωρίς όμως να ακυρώνεται η λογική που την έχει καθορίσει, στην παράγραφο 4.1 να προστεθεί η εξής διατύπωση: <p>«Σε περίπτωση που αποχωρήσας μεταπτυχιακός φοιτητής αποκτήσει ξανά την ιδιότητα του μεταπτυχιακού φοιτητή, σε οποιοδήποτε πρόγραμμα, τότε η προκαταβολή που είχε καταβάλει θα θεωρείται ως καταβληθέν μέρος των νέων διδασκων που συνολικά θα κληθεί να πληρώσει. Το ποσό αυτό θα του πιστώνεται μόλις αποκτήσει ξανά τη μεταπτυχιακή φοιτητική ιδιότητα. Νοείται ότι η ρύθμιση αυτή δεν μπορεί να μεταβιβάζεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, συγγενικό ή μη».</p>	ΥΣΦΜ / Λογιστήριο	Άμεσα
3.1.2	Απονομή του τίτλου του Ομότιμου Καθηγητή στον Καθ. Γιώργο Ζώτο (Παράρτημα 3.1.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή του τίτλου του Ομότιμου Καθηγητή του Πανεπιστημίου, στον Καθ. Γιώργο Ζώτο.</p>	Πρύτανης / Πρόεδρος ΕΣΔΙ	Άμεσα
3.1.3	Παράκληση Αρχιεπισκόπου Κένυας για την παραχώρηση υποτροφιών σε τρεις νέους φοιτητές από την Κένυα (Παράρτημα 3.1.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • παραχωρηθούν υποτροφίες για τρεις νέους φοιτητές από την Κένυα για σπουδές στο Τμήμα Νοσηλευτικής, κατόπιν παράκλησης του Αρχιεπισκόπου Κένυας. • γίνουν προσπάθειες εξοικονόμησης, όπου αυτό είναι εφικτό. 	Πρύτανης / ΥΣΦΜ	Άμεσα
3.1.4	Δωρεά εργαστηριακού εξοπλισμού στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και		

	Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών (Παράρτημα 3.1.4)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως γίνει αποδεκτή η δωρεά εργαστηριακού εξοπλισμού στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, νοουμένου ότι:</p> <ul style="list-style-type: none"> • δεν υπάρχει κόστος μεταφοράς • τηρηθούν οι νενομισμένες διαδικασίες που προνοούνται σε περιπτώσεις δωρεών • εξευρεθεί κατάλληλος χώρος για στέγαση του εξοπλισμού στο Πανεπιστήμιο. 	Τμήμα ΜΜΥ / Λογιστήριο	Άμεσα
4.6	Πρακτικά 23ης και 24ης Συνεδρίας Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας (Παράρτημα 4.6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα μελετηθεί εκ νέου από την Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας σε συνεργασία με την εσωτερική Νομικό Σύμβουλο και ακολούθως να παραπεμφθεί στο Συμβούλιο με ξεκάθαρες εισηγήσεις. Περαιτέρω το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως κληθούν οι Πρόεδροι των Τμημάτων κατά τη συζήτηση του θέματος σε επόμενη συνεδρία.</p>	Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας	Άμεσα
6.	Επιτροπές Συμβουλίου (Παράρτημα 6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση για σύνθεση των Επιτροπών του Συμβουλίου, σύμφωνα με το παράρτημα που έχει κατατεθεί. Σε σχέση με την Εκτελεστική Επιτροπή, το θέμα θα επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου. Η παρούσα απόφαση επικυρώθηκε ως άμεσα εκτελεστέα.</p>	Πρόεδρος / ΔΔΟ	Άμεσα
9.1	Κατακύρωση Διαγωνισμού αρ. ΥΣΦΜ(5)/023/2014 για την παροχή Νοσηλευτικών Υπηρεσιών για δύο (2) φυσικά πρόσωπα για τις ανάγκες του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (Παράρτημα 9.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως τα συμβόλαια των δύο υφιστάμενων Νοσηλευτικών Λειτουργιών επεκταθούν για περίοδο δύο (2) μηνών, μέχρι την προκήρυξη και κατακύρωση νέας προσφοράς.</p>	Γραφείο Προσφορών / ΥΣΦΜ	Άμεσα